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Ｑ1．地域防犯に防犯カメラは必要だと思い
ますか？
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①必要だと思う

②必要ないと思う

未回答・わからない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ2．防犯カメラの普及で，地域の防犯効果
が上がると思いますか？
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①上がると思う

②あまり上がらないと思う

未回答・わからない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ3．一般の防犯カメラが設置された場
合，安心感と不安感はどちらが強いで

すか？
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①安心感の方が強い

②安心感と不安感が半々
くらい
③不安感の方が強い

④わからない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ｑ4．一般の防犯カメラについて，あなたが感じてい
る安心感はどのようなものですか？　（複数選択可）
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①見守られている感じ

②犯罪抑止効果が期待で
きる
③空き巣・痴漢発生時に容
疑者画像が出る
④子供の安全・安心が高ま
りそう
⑤なんとなく

⑥その他（　　　　　　）

⑦安心感はまったくない 　　

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 その他の安心感
・犯罪検挙に貢献している。
・小学生退校時間に防犯パトロールを実施している。

 
 
 
 

Ｑ5．一般の防犯カメラについて，あなたが感じている不
安感はどのようなものですか？　（複数選択可）
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①記録した画像がどのように使
われているかわからない
②モニターで誰が見ているかわ
からない
③いつ、どこで撮影されているか
わからない
④監視されて息苦しく感じる

⑤なんとなく

⑥その他（　　　　　）

⑦不安感はまったくない 　　　　　　

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 その他の不安感
・自治会として防犯カメラは取り付けてない。 

 
 
 
 



Ｑ6．e自警ネットワーク研究会が開発した防
犯カメラが設置された場合、安心感と不安感

はどちらが強いですか？
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2 ①安心感の方が強い

②安心感と不安感が半々くら
い

③不安感の方が強い

④わからない・未回答

 
 
 
 
 

Q7．ご意見・ご要望，こんな防犯商品や防犯サービスがあったらいいと思うものがございましたらご記入く
ださい。

・商店街や学校の近くは必要と感じるが、設置により一般住宅地だとまだ必要と言えない。よく言われる
近所付き合いや町会の連帯がますます疎遠になる気がしている。また映画などにある監視社会に近づく
ようにみえる。
・画像が鮮明なe自警カメラの開発。プロジェクトの向上。
・信号機にもe自警カメラが付いているとよいと思う。電車の中など、公共空間のあちこちにカメラがつい
ていても良いと思う。
・太陽電池による、防犯灯に内蔵したカメラが欲しい。
・個人で防犯カメラつきセンサーライトを購入できると良いが、購入できないのなら個人に防犯カメラを貸
しだすシステムが欲しい。その場合、プライバシー保護の関係から難しいかもしれないが、夜間毎日庭に
侵入されているような特別の場合、警察などで事件としてとりあげにくい時など、一週間、一ヶ月、三ヶ月
など期間区切りで貸し出して欲しい。除草剤のような薬物を散布されるので、何を撒かれているの土壌分
析のキッドがあればよいと思う。
・町ぐるみの防犯も大変重要であるが、個人の家での防犯対策についても取り上げて欲しい。（高齢者の
一人暮らしの為に）
・人が通り過ぎると鳴る赤外線やチャイムや防犯スプレーなど、大げさなものではなく、身近な「小物（割
安の値段）」で日常生活の中でいざという時に「役立つ」品物が欲しい。どうしても割高感が先に来て、何
も対策が出来ないままでいることが課題。
・一般住宅街に防犯カメラの設置は今後必要性が増すと思われる。警察当局が積極的に地域住民の指
導をはかるべきだと思う。
・太陽電池を使ったカメラがあるといい。

Ｑ8．防犯にかけてもいいと思うご予算をお教え
ください。

11

0

3

4

6

5

13

4

0 5 10 15

①3万円未満

②3～5万円未満

③5～8万円未満

④8～10万円未満

⑤10～30万円未満

⑥30～50万円未満

⑦50万円以上

⑧補助金があるといいと思う


